我 们 就 在 您 身 边



塔山南路最新进展

楚毓路至化工南路路段通车

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 曲彦霖 通讯员 岳宏杰

6月4日,记者从烟台市住建局获悉,6月1日,塔山南路楚毓路至化工南路路段开始通车运行,标志着塔山南路港城西大街外夹河桥至通世南路除跨蓝烟铁路桥部分外已全线通车。

现场探访楚毓路 至化工南路通车路段

来到刚通车运行的新路段,记者看到,这段路东起化工南路,西至楚毓路,正不断有车辆驶入。据山东德林工程项目管理有限公司项目总监井威介绍,这段路长926m,设计时速为60km/h,设计红线宽40m,机动车道宽23m,双向六车道,道路每侧都设计有3.7m宽人行道(含无障碍通道)、3米宽绿化隔离带,另外,道路红线外两侧各设计12m宽的绿化带。

据悉,2018年8月13日,楚毓路至化工南路路段完成竣工验收具备通车条件,但由于魁玉路西段存在"卡脖"问题,通车后易形成交通瓶颈,根据交警部门交通验收方案规定,该路

段竣工后尚不能通车。今年以来,烟台市住建局多次协调芝罘区政府,把该路段梗阻问题列入重要工作日程,上下联动研究对策、解决问题,突破了清障拆迁、资金筹措、交通管理等困难,经过一个半月全封闭集中攻坚,终将该路段打通,6月1日正式开放了该路段交通,有效缓解化工南路与魁玉路交会处交通拥堵问题。

烟台第一座转体桥 主桥桩基已完成

沿着新开通的路段走下去,就看到连接塔山南路楚毓路至化工南路路段的塔山南路 市政工程上跨蓝烟铁路立交桥也正在紧张的施工。

据悉,塔山南路市政工程 上跨蓝烟铁路立交桥是烟台第 一座转体桥,俗称"烟台第一



6月1日,塔山南路楚毓路至化工南路路段开始通车。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 曲彦霖 摄

转"。工程项目位于烟台芝罘区外夹河东边,东西走向,从现有 水轮路向东延伸,上跨蓝烟铁路后,终于楚毓路。为降低立交 桥对铁路的运营安全影响,跨 越蓝烟铁路主桥,采用公路上 跨铁路方式。上跨铁路主桥采 用分幅桥面、现浇转体T形钢构。这一技术在国内已经成熟, 而在烟台属首次应用。

据项目负责人介绍,目前主桥桩基全面完成,目前正进

行转体球角安装。待塔山南路 市政工程上跨蓝烟铁路立交桥 完工通车后,将形成一条贯通 东西的"大动脉"。

隧道桥梁 完成工程总量50%

目前,塔山南路隧道桥梁 完成工程总量50%。其中隧道部 分,荆子山隧道已贯通;远陵夼 隧道左线贯通,右线掘进约880 米,完成91%;平顶山隧道掘进 470米,完成51%;凤凰山隧道掘 进670米,完成56%。

桥梁部分,通世南路至胜 利南路、胜利南路至山海路、 竹林南路至观海路3个标段, 桥梁主体结构基本完工;山海 路至竹林南路标段,桥面浇筑 完成80%;跨蓝烟铁路桥标段, 主桥桩基全面完成,正进行转 体球角安装,引桥墩柱及盖梁 完成90%,桥面板吊装完成

一起刮一起乐 烟台福彩刮刮乐合买活动"梦圆六一"

烟台福彩开展"点亮心愿

现如今,合买彩票已成为购彩新风尚。5月7日,烟台彩友合买双色球喜中511万元奖金,创下烟台福彩合买史上首个一等奖,除了双色球合买外,刮刮乐合买的趋势也越来越流行。

5月30日上午,烟台福彩公益慈善义工站组织开展了"点亮心愿 为福添 彩圆梦六一"刮刮乐大合买活动,在经过前期缜密策划、筹备及广大彩友的爱心帮助下,共募集2660股,合买彩票金额26.6万元。

本次合买活动由烟台辖区 内各销售场所的彩友参与,以销 售场所为单位入股报名,同时组 织销售员、彩友代表等人员现场 刮票、兑奖、核算。活动现场,合 买团队分为10个小组,每个小组 由4位成员组成,分别负责刮票、 扫描兑奖、记录中奖金额和监 督,同时通过视频、图文直播的 方式,实时播报刮奖情况,整个 过程公平、公正、公开。

活动开始前,监督员对未拆封的"福彩30周年纪念"刮刮乐进行验票,并对票码做好记录。在主持人宣读刮票规则和注意事项后,大家纷纷摩拳擦掌,迫不及待刮了起来,整个刮奖过程紧张而有序地进行着。

本次合买单张彩票中出的

最高奖金金额为1万元,是来自 龙口的彩友王先生刮出的。"今年是第一次刮出了这么大的奖, 更主要的是和大家一起奉献了 爱心,赶着六一儿童节,可以帮 助更多贫困的小朋友。"王先生 激动地告诉记者。

为福添彩

据统计,此次合买活动合计中奖17.44万元,每股分红为(65.56)元。活动结束后,工作人员对活动彩票和单据进行封存。

烟台市福利彩票销售管理 中心市场部部长王克钦表示, 本次活动本着慈善,公益的理 念,向全市销售场所的彩友朋 友发出倡议,让大家在奉献爱



因台福彩"点亮心愿 为福添彩 圆梦六一"大合买活动。

心的同时,享受一起刮彩带来的乐趣。"通过干余名彩友的积极参与,筹集了近2万元公益金,

今天为刘家小学送去体育用品,并为三名学生资助了全学年的午餐费用。"**通讯员 汪璐**)

大货注意了!市区内通行范围和时间调整了

本报6月4日讯(记者 范华栋 通讯员 烟交宣) 6月4日,记者从烟台交警支队获悉,为进一步优化城市交通环境,有效维护道路通行秩序,减少噪声污染,决定对市区(芝罘区、莱山区、高新区)大型货运车辆(含重、中型载货汽车,大、重、中型专项作业车,重、中型全挂、半挂汽车列车,轮式自行机械车)通行管理措施进行调整,自2019年7月1日起施行。

据介绍,此次调整具体内容为:以下区域内道路每日0:00—24:00禁止通行:海岸路—滨海北路—滨海中路—滨海东路—滨河西路(不含)—科技大道(不含)—学院路(不含)—学院西路(不含)—参大路(不含)—通世南路(不含)—港城西大街(不含)—冰轮路(不含)—只楚路(不含)—化工路(不含)—幸福北路(不含)—龙海路(不含)—环海路(不含)—港湾大道(不含)—海港路—北马

路一胜利路一阜民街一海关街一海岸街区域内的道路。其中,不含幸福南路路段(化工路至幸福西街)。

以下道路每日7:00—8:30、16:30—18:30禁止通行:滨河西路(科技大道以北)、科技大道、学院路、学院西路、轸大路、港城西大街(冰轮路以东)、冰轮路、只楚路(冰轮路至化工路)、化工路、幸福北路、龙海路(幸福北路至环海路)、幸福南路(化工路至幸福西街),以及通林路(青年南路至通世南路)以北至港城西大街之间的道路。

运输建筑渣土的车辆全天(0:00—24:00)禁止在芝罘区、莱山区、高新区行政区域内的所有道路通行。集疏港车辆和其他需要进出市区的车辆,请通行环海路、沈海高速公路、荣乌高速公路。涉及民生保障及渣土运输车辆按规定办理通行证。路面限行交通标志指示与本通告不一致时,以交通标志指示为准。

